/
Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial
89905-000 - Bandeirante - SC

Fone: (49) 3622-4549
e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

maveis

Ref. BTO02

Balcdo 800

Cozinha/Cocina
TOSCANA

2X
A 2 MEDIDAS CODIGO DAS PEGAS
N° A(S:g)ISI?TIEGN(C)IA NOME DA PECAIDESCRIPCION PIEZAS (mm) QTD FREIJO/FREIJO | FREIJO/NERO | FREIJO/JADE |FREIJO/OFF WHITE
01| BT002.17.00 | Lateral externa direita/Lateral derecha 710x496x15 | 01 | 208841 208841 208841 208841
02 | BT002.18.00 | Lateral externa esquerda/Lateral izquierda 710x496x15 01 208842 208842 208842 208842
03| BT002.25.00 | Porta balcao/Puerta 702x389x15 02 208878 208967 208959 222259
04 | BT002.02.00 | Base interna/Base pequefa 770x450x15 01 208843 208843 208843 208843
05| BT002.28.00 | Ripa balc&o frontal/Travesafio 770x50x15 01 208846 208846 208846 208846
06 | BT002.01.02 | Base inferior/Base inferior 800x516x15 01 208849 208849 208849 208849
07 | BT002.33.01 | Tampo balcdo/Tapa 800x516x22 01 208848 208848 208848 208848
08 | BT002.13.00 | Forro/Revés 790x336x2.5 02 208844 208844 208844 208844
09 | BT002.28.01 | Ripa balc&o traseira/Travesafio 770x50x15 01 | 208845 | 208845 | 208845 | 208845
10 | BT002.51.00 | Roda tampo/Rueda Superior 800x60x22 01 208847 208847 208847 208847




Ferragens/Herrajes

B 12X

@ ODDUDDLBDDLUDDDUDDDDDRL DD

Parafuso 3,5x40mm Cht.

=
)
Q|
S
Q
Q

C 20x

()

Cod 11413

Parafuso 3,0x12mm Cht.

04x |E 16x| F 04x
- (B> - % o
2 3 8
> 2 . :
Dobradica § | Parafuso 4,0x12mm Cht. § Pé plastico S
G 04x| H /@ 06x| |1 02x
P CL, . x
Parafuso 3,5x25mm Cht. § Cantoneira metalica § Puxador / Manija §
J 42X, K 07x L 08x
( |
= = 5
Prego 8x8 8 | Parafuso 5,0x50mm Cht. S Fixador costa 3
M 04x N 01x
(3> . .
g g
Parafuso 4,0x14mm Cht. § Bisnaga cola 3

*Usar os parafusos (G) para unir este médulo a outro.A
Usar los tornillos (G) para unirse este médulo a otro.

0 10

20

30

40 50 60

Medidas em mm

70

80 a0 10C

1:00

 —
ra—

)

Giz para madeira

Produto para ser aplicado
em caso de riscos ha
superficie




/Pré-Montagem/Preparacién Piezas
Utilizar
cola nas
. cavilhas.







~.
~

%%
C

*Colocar um paraifuso (C)
a cada 100mm

*Colocar o prego (J) e a
jungéo (L) a cada 100mm

.

o
J

*Colocar um prego (J)
a cada 100mm J
05




|

Nno Seco.

= Use um pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.

=Use solamente un pafio humedo con agua y después un pa

= Nunca utilize produtos quimicos ou abrasivos.
= No utilice productos quimicos o abrasivos.

LimpezalLimpieza

j




